
Protokoll Vallbovägens vägförening 2010 
  
  
Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma 2010-03-28 på Församlingshemmet i 
Falsterbo. 
Närvarande: Enligt bifogad närvarolista 
Dagordning: Enligt kallelse till föreningsstämma, utsänd till samtliga medlemmar, 
bifogas protokollet. 
  
  
1. Mötets öppnande och val av ordförande på stämman 
Styrelsens ordförande, Carl Björnberg hälsade alla välkomna. 
Till ordförande på stämman valdes Carl Björnberg. 
  
  
2. Val av sekreterare på stämman 
Till sekreterare på stämman valdes Anna Z Kjellker. 
  
  
3. Frågan om stämman blivit utlyst i behörig ordning 
Stämman finner att ordinarie föreningsstämma blivit utlyst i behörig ordning. 
  
  
4. Val av justeringsmän 
För att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Ulf Horke och Lars Berg. 
  
  
5. Styrelsens berättelse, resultat- och balansräkning för år 2009 
Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2009 föredrogs av Carl Björnberg.  
Resultat- och balansräkningen föredrogs av kassör Joakim Henriksson.  
Verksamhetsberättelsen samt resultat- och balansräkningen bifogas protokollet. 
Stämman godkände resultat-och balansräkningen. 
  
  
6. Revisorernas berättelse och frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 
Revisionsberättelsen föredrogs av revisorn Bo A. Mattsson. 
Stämman beslöt att bevilja ansvarsfrihet, samt att lägga verksamhetsberättelsen med 
godkännande till handlingarna. 
  
  
7. Förslag till arbetsplan och budget 2010 



  
• Ordföranden redogjorde för den framtagna arbetsplanen för 2010, vilken baseras 

på tidigare lagd 5 års plan. Flera vägar kommer att ses över och asfalteras där det 
behövs. Stämman biföll arbetsplanen. 

• Ordföranden redogjorde för det fortsatta arbetet med kommunen angående 
dagvattenfrågan och en planerad utredning a 20 000 kronor. Även om det inte står 
något om föreningens ansvar för vatten i stadgarna biföll stämman utredningen. 

• Vägskyltarna, liksom målade vägmarkeringar i området behöver ses över och 
medlemmarna ombads komma med förslag på platser där åtgärder behövs.  

• Styrelsen redogjorde för vad som händer med Backavägen och övertagandet av 
Kullsbacka området. 

• Stämman föreslog oförändrad uttaxering per andelstal, 300sek/andel, vilket 
stämman biföll.  

• Ordföranden gick igenom den lagda budgeten för 2010. Totala intäkter 440 535 
kronor. Kostnader 384 500 kronor. 

  
  
8. Ersättning till styrelse och revisorer 
Styrelsemiddag för styrelse, revisorer och valberedning beviljades enligt tidigare sed. 
  
  
9. Val av styrelse och styrelseordförande 
Valberedningens sammankallande, Erik Thott överlämnade valberedningens förslag. 
Följande personer föreslogs: 
  
Ordförande                        Carl Björnberg                                           Omval 1 år 
Ledamot                             Joakim Henriksson                                    Kvarstår 1 år 
Ledamot                             Dan Nevsten                                             Omval 2 år 
Ledamot                             Anna Z Kjellker                                          Omval 2 år 
Ledamot                             Cecilia Thulin                                             Kvarstår 1 år  
Suppleant                           Björn Zethreus                                          Omval 2 år 
Suppleant                           Erik Raabe                                                 Omval 2 år 
  
Stämman godkände förslaget. 
  
  
11. Val av revisorer och revisorssuppleant 
Följande personer valdes 
  
Revisor                              Bo Mattson                                               Omval 1 år 
Revisor                              Gösta Svensson                                       Omval 1 år 
                                             
  
Revisorsuppleant:                 Tomislav Jambrisak                                Omval 1 år 



  
  
12.Val av valberedning 
  
Stämman valde Erik Thott och Inge Salomonsson till valberedningen. 
Erik Thott är sammankallande. 
  
  
13. Övriga frågor 

• Ordföranden går igenom de åtgärder som genomförts det här året utifrån 
föregående årsmötesprotokoll såsom gungor på lekplatsen samt dagvattenfrågan. 

• Kassören berättade att vi har effektiviserat hanteringen av föreningens 
bankärenden genom att vi har skaffat oss ett internetkonto. Vidare redogjorde han 
för att vi upprättat en lista över de som inte betalat in sina andelar till föreningen.  

• Det föreslogs att de aktiva mäklarna i området skulle uppmanas att informera 
säljare och köpare om vägföreningen vid ägarbyten. På så sätt skulle vägföreningen 
slippa mycket fakturakrångel. 

• Ordföranden tog upp frågan om en eventuell avveckling av vägföreningen, vilket är 
en diskussion som förts bland kommunens vägföreningar under en längre tid. 
Styrelsen är överens om att det vore bättre om kommunen tar över vägföreningens 
ansvar. Förslaget att ställa sig positiv till ett kommunalt övertagande bifölls av 
stämman. 

  
  
14. Meddelande om plats där stämmoprotokollet finns tillgängligt 
Stämmoprotokollet finns tillgängligt på vår hemsida. 
www.vallbovagen.skanor-falsterbo.com 
  
  
  
  
  
  
Vid protokollet:                                                      Justeras:                            Justeras: 
  
  
  
  
Anna Z Kjellker               Carl Björnberg               Ulf Horke                                Lars Berg 
Sekreterare                    Ordförande                   
  
  
  
	
  


